



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Λάρισα, 13-9-2018

Α. Π. : 6754

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π & Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ταχ. Δ/νση : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων
Τ.Κ. 41335 Λάρισα

Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων

Τηλέφωνο : 2410533610

FAX : 2410 252324

E-mail : kchatzim@sch.gr

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες και
Εκπαιδευτικούς Δημοτικών Σχολείων Π.Ε.
Λάρισας

ΚΟΙΝ :

1. Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & Β/θμιας
Εκπ/σης Θεσσαλίας
2. Προϊσταμένη Επιστ. και Παιδαγ.
Καθοδήγησης Π.Ε. Λάρισας
3. Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε. Λάρισας
4. Δήμο Λαρισαίων - Αντιδημαρχία
Πολιτισμού και Επιστημών – Λαογραφικό
Ιστορικό Μουσείο Λάρισας
5. Κέντρο Πρόληψης Λάρισας Π.Ε. Λάρισας -
ΟΚΑΝΑ

Θέμα: «Πρόσκληση σε σεμινάριο Δημιουργικής Γραφής»

Η Δ/νση Α/θμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, δια της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων, σε συνεργασία με το Δήμο Λαρισαίων - Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Επιστημών – Λαογραφικό Ιστορικό Μουσείο Λάρισας και το «Εργαστήρι Ζωής» του Κέντρου Πρόληψης Λάρισας Π.Ε. Λάρισας - ΟΚΑΝΑ, διοργανώνει **εργαστήρια Δημιουργικής Γραφής, στο χώρο του Λαογραφικού Ιστορικού Μουσείου Λάρισας από τις 2 μ.μ. έως τις 5 μ.μ.**

Συγκεκριμένα, ξεκινάει ένας κύκλος σεμιναρίων Δημιουργικής Γραφής που στοχεύει να παντρέψει τον Πολιτισμό, την τέχνη και την Πρόληψη μέσα από την Εκπαίδευση.

Οι επιμορφώσεις θα έχουν άξονα τις περιοδικές εκθέσεις του Λαογραφικού Μουσείου και πραγματοποιούνται υπό την αιγίδα της Δ/νσης Περιφερειακής Εκπ/σης Π. & Δ. Θεσσαλίας. Απευθύνονται σε όλους τους εκπαιδευτικούς των σχολείων της Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας με σκοπό να αξιοποιήσουν τα ερεθίσματα που θα λάβουν, βιώνοντας τη μουσειακή εμπειρία σε συνδυασμό με τη δημιουργική έκφραση ιδεών και συναισθημάτων και να τα χρησιμοποιήσουν κατάλληλα στην εκπαίδευση για την Πρόληψη.

Ενδεικτικά το υπό διαμόρφωση πρόγραμμα έχει ως εξής:

Α. Σεπτέμβριος 27/9/2018: «Εμπνεόμαστε από την περιοδική έκθεση: «Τα Τεκμήρια ελληνικού πολιτισμού: Η ναΐφ ζωγραφική αγγίζει παραδοσιακά αντικείμενα. Ίδρυμα Π. & Ι. Μιχελή»

Β. Νοέμβριος 2018: «Εμπνεόμαστε από τους Βαλκανικούς Πολέμους»

Γ. Ιανουάριος 2019: «Εμπνεόμαστε από τον Έντυπο Τύπο»

Στα σεμινάρια θα διδάξουν οι υπεύθυνοι εκπαιδευτές του τμήματος Δημιουργικής Γραφής του «Εργαστηρίου Ζωής» του Κέντρου Πρόληψης Π.Ε. Λάρισας - ΟΚΑΝΑ: Λαμπρούλης Κώστας, Σκηνοθέτης- Σεναριογράφος, Συντονιστής του Εργαστηρίου Δημιουργικής Γραφής στο Εργαστήρι Ζωής, Μήτσιου Δέσποινα Φιλολόγος-Εκπαιδεύτρια στο Εργαστήρι Ζωής, Αλέξανδρος Ζαμάνης, Κοινωνιολόγος- Εγκληματολόγος- Σύμβουλος Σταδιοδρομίας Εκπαιδευτής στο Εργαστήρι Ζωής.

Αρχικά θα γίνεται εισαγωγή για το αντικείμενο της περιοδικής έκθεσης από τη Δ/ντρια του Λαογραφικού Ιστορικού Μουσείου κ. Καλοκαιρινού Φανή. Επίσης το Μουσείο θα στηρίξει τα σεμινάρια υλικοτεχνικά με εκδόσεις και άλλο σχετικό υλικό.

Επειδή τα σεμινάρια θα είναι εργαστήρια με συγκεκριμένο αριθμό ατόμων παρακαλούμε δηλώστε μόνο αν μπορείτε να συμμετέχετε. Σε περίπτωση πολλών αιτήσεων θα παρακολουθήσει ο καθένας από ένα διαφορετικό εργαστήριο.

Μπορείτε να δηλώνετε ηλεκτρονικά **ως τις 24/9** στον παρακάτω σύνδεσμο:
<https://goo.gl/forms/qbpCTcM5LsfxCo3s2>

Ο Διευθυντής Π.Ε. Λάρισας,

Βούλγαρης Σωτήριος